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Introduction

The statistical tabulations in this volume are based on a Berkeley IGS Poll completed online May 29-June 4, 2024 among 5,095 registered voters
throughout California. The survey was conducted in five languages: English, Spanish, Chinese, Vietnamese, and Korean by the Institute of
Governmental Studies (IGS) at the University of California, Berkeley on behalf of the Evelyn and Walter Haas Jr Fund.

The poll was conducted by distributing email invitations to stratified random samples of the state’s registered voters. Each email invited voters to
participate in a non-partisan survey conducted by the University and provided voters with a link to the IGS website where the survey was housed.
To accommodate non-English language voters, voters whose voting record indicated that they preferred to have their voting materials sent to them
in a Spanish, Chinese, Vietnamese or Korean were sent their email invitations in-language asking them to choose which language they preferred to
complete the survey. Reminder emails were distributed to non-responding voters and an opt out link was provided for voters not wishing to receive
further email invitations.

Voter email addresses were derived from public information contained on the state’s voter registration rolls and were provided to IGS by Political
Data, Inc., a leading supplier of registered voter lists in California.

To protect the anonymity of respondents, voters’ email addresses and all other personally identifiable information derived from the original voter
listing were purged from the data file and replaced with a unique and anonymous identification number during data processing. In addition, after
the completion of data collection, post-stratification weights were applied to the survey data file to align the sample of registered voters to population
characteristics of the registered voters statewide and within major regions of the state.

The sampling error associated with the survey results is difficult to calculate precisely because of sample stratification and the post-stratification
weighting. Nevertheless, it is likely that findings based on the overall sample of registered voters are subject to a sampling error of approximately
+/-2.0 percentage points at the 95% confidence level.



Regional definitions referenced in this report
The results from the state’s geographic regions referenced in this volume are comprised of the following counties:

Los Angeles County (Los Angeles County)

Orange County (Orange County)

San Diego County (San Diego County)

Inland Empire (Riverside, San Bernardino and Imperial counties)

Central Coast (Ventura, Santa Barbara, San Luis Obispo, Monterey, Santa Cruz, and San Benito counties)

Sacramento Valley (Shasta, Tehama, Glenn, Butte, Colusa, Yuba, Placer, Sutter, Yolo, El Dorado, and Sacramento counties)

San Joaquin Valley (San Joaquin, Stanislaus, Merced, Madera, Fresno, Kings, Tulare, and Kern counties)

Central Valley (net) (includes all counties in the Sacramento Valley and San Joaquin Valley referenced above)

SF Bay Area (Alameda, Contra Costa, San Francisco, Marin, Napa, Sonoma, Solano, San Mateo, Santa
Clara).

North Coast/Sierras (Del Norte, Siskiyou, Modoc, Humboldt, Trinity, Lassen, Mendocino, Plumas, Sierra, Nevada, Lake, Alpine,
Amador, Calaveras, Tuolumne, Mono, Mariposa, Inyo counties.)




About the Institute of Governmental Studies

The Institute of Governmental Studies (IGS) is an interdisciplinary organized research unit that pursues a vigorous program of research, education,
publication and public service. A component of the University of California system’s flagship Berkeley campus, IGS is the oldest organized research
unit in the UC system and the oldest public policy research center in the state. IGS’s co-directors are Professor Eric Schickler and Associate
Professor G. Cristina Mora.

IGS conducts periodic surveys of public opinion in California on matters of politics and public policy through its Berkeley IGS Poll. The poll seeks
to provide a broad measure of contemporary public opinion, and to generate data for subsequent scholarly analysis. Veteran pollster Mark DiCamillo
serves as director of the Berkeley IGS Poll. For a complete listing of stories issued by the Berkeley IGS Poll and a more detailed description of the
methods used to conduct each survey go to https://www.igs.berkeley.edu/research/berkeley-igs-poll.
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Table 1: Q3 Not everyone has the time or interest to vote in every election. On a scale of 1 to 10, where (1) means you will definitely not vote and (10)
means you definitely will vote, how likely is it that you will vote in this year’s November general election. Choose any number between 1 and 10 for
your answer. (Statewide Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP  Other NPP
An- Diego County Em- Coast Val- mento  Joaquin Bay  Coast/ urban na i
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to-  North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 5095.00 1226.00 580.00 483.00 479.00 295.00 685.00 401.00 284.00 1248.00 99.00 2350.00 2073.00 672.00 2492.00 1453.00 874.00 276.00 1150.00
weighted n 5095.00 1306.00 448.00 420.00 589.00 311.00 894.00 415.00 479.00 1021.00 106.00 2267.00 2119.00 709.00 2387.00 1217.00 1145.00 346.00 1491.00
(1) Definitely will 0.02 0.03 0.01 0.01 0.04 0.02 0.01 0.01 0.02 0.03 0.00 0.03 0.02 0.00 0.02 0.01 0.04 0.04 0.04
not vote
2 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
3 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.02 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0.01
4 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.01 0.04 0.01 0.00 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.02
5 0.04 0.03 0.04 0.01 0.08 0.03 0.03 0.01 0.05 0.05 0.00 0.04 0.04 0.04 0.03 0.02 0.07 0.06 0.07
6 0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.03 0.01 0.00 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02
T 0.03 0.03 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.01 0.03 0.05 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.05 0.01 0.04
8 0.05 0.06 0.03 0.06 0.03 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.00 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03 0.07 0.08 0.07
9 0.05 0.04 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07 0.04 0.05 0.07 0.05 0.03 0.06 0.05 0.06
(10) Definitely 0.73 0.71 0.77 0.72 0.69 0.79 0.77 0.82 0.72 0.71 0.90 0.70 0.75 0.78 0.76 0.84 0.60 0.67 0.61
will vote
Not sure 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.00 0.04 0.02 0.05 0.03 0.00 0.03 0.02 0.02 0.02 0.01 0.04 0.05 0.04
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Table 2: Q3 Not everyone has the time or interest to vote in every election. On a scale of 1 to 10, where (1) means you will definitely not vote and (10)
means you definitely will vote, how likely is it that you will vote in this year’s November general election. Choose any number between 1 and 10 for

your answer. (Statewide Registered Voters)

Gender Age Nativity of voter Nativity of parents Nativity of grandparents
Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ 65-74 75+ Outside Us Both One  Neither All Some None
(net) uUs (net) USs Us Us Us uUs Us
unweighted n 5095.00 2581.00 2512.00 711.00 858.00 755.00 1360.00 1411.00 893.00 518.00 1305.00 3771.00 2844.00 453.00 1735.00 1907.00 1068.00 1974.00
weighted n 5095.00 2455.00 2639.00 924.00 924.00 788.00 1197.00 1262.00 833.00 430.00 1249.00 3835.00 2790.00 453.00 1788.00 1906.00 1013.00 2029.00
(1) Definitely will 0.02 0.03 0.02 0.04 0.04 0.01 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04 0.01 0.03 0.04
not vote
2 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01
3 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.00 0.00 0.00 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02 0.01 0.02 0.01
4 0.02 0.02 0.01 0.05 0.01 0.02 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02 0.01 0.00 0.03
5 0.04 0.04 0.04 0.07 0.03 0.06 0.02 0.02 0.03 0.02 0.07 0.03 0.03 0.03 0.06 0.03 0.02 0.06
6 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0.02 0.03 0.01 0.02 0.02
7 0.03 0.03 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.01 0.01 0.00 0.05 0.02 0.02 0.03 0.04 0.02 0.03 0.04
8 0.05 0.05 0.04 0.10 0.08 0.02 0.02 0.02 0.03 0.00 0.08 0.04 0.03 0.06 0.07 0.03 0.04 0.07
9 0.05 0.05 0.05 0.09 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.01 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05
(10) Definitely 0.73 0.72 0.75 0.51 0.71 0.73 0.79 0.87 0.85 0.92 0.63 0.77 0.82 0.68 0.62 0.82 0.73 0.65
will vote
Not sure 0.02 0.02 0.03 0.04 0.02 0.04 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02
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Table 3: Q3 Not everyone has the time or interest to vote in every election. On a scale of 1 to 10, where (1) means you will definitely not vote and (10)
means you definitely will vote, how likely is it that you will vote in this year’s November general election. Choose any number between 1 and 10 for
your answer. (Statewide Registered Voters)

Race/ethnicity

Total White Latino  Spanish Eng Black / Asian/Pac Chinese  Vietnamese Korean Other  English Asian Chinese Viet Korean
non- (net) domi- domi- African Isle Am Am Am AAPI domi- lan- domi- domi- domi-
Hispanic nant nant Am (net) (net) nant guage nant nant nant

(Latino)  (Latino) domi-

nant

(net)
unweighted n 5095.00 2579.00 1138.00 408.00 723.00 302.00 972.00 361.00 148.00 204.00 274.00 542.00 414.00 166.00 87.00 154.00
weighted n 5095.00 2512.00 1393.00 411.00 975.00 327.00 876.00 278.00 132.00 102.00 379.00 648.00 208.00 78.00 56.00 60.00
(1) Definitely will 0.02 0.01 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.03 0.01 0.02 0.08 0.14 0.06 0.02

not vote
2 0.01 0.00 0.01 0.02 0.01 0.00 0.03 0.05 0.02 0.05 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.02
3 0.01 0.01 0.03 0.01 0.03 0.02 0.02 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02 0.02 0.01 0.01 0.04
4 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.04 0.00 0.03
5 0.04 0.02 0.05 0.07 0.04 0.09 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.09 0.05 0.08 0.18
6 0.02 0.00 0.03 0.05 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.03 0.01 0.03 0.04 0.05 0.04 0.03
T 0.03 0.01 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.09 0.03 0.08 0.07 0.06 0.10 0.07 0.00 0.17
8 0.05 0.03 0.05 0.06 0.05 0.04 0.10 0.12 0.11 0.17 0.06 0.11 0.06 0.04 0.10 0.06
9 0.056 0.05 0.07 0.04 0.08 0.01 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.03 0.07 0.06 0.10 0.06
(10) Definitely 0.73 0.85 0.63 0.61 0.64 0.65 0.58 0.50 0.60 0.43 0.67 0.60 0.48 0.45 0.57 0.39
will vote

Not sure 0.02 0.01 0.03 0.03 0.03 0.06 0.02 0.00 0.03 0.04 0.03 0.02 0.04 0.07 0.02 0.02
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Table 4: Q3 Not everyone has the time or interest to vote in every election. On a scale of 1 to 10, where (1) means you will definitely not vote and (10)
means you definitely will vote, how likely is it that you will vote in this year’s November general election. Choose any number between 1 and 10 for
your answer. (Statewide Registered Voters)

Political ideclogy Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000- $200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
serva- serva- eral eral grad lege/trade uate uate  $20,000 more other
tive tive or less school (BA) edu-
cation

unweighted n 5095.00 577.00 903.00 1532.00 949.00 1106.00 571.00 1267.00 1715.00 1521.00 420.00 461.00 513.00 975.00 1509.00 1061.00 2893.00 2202.00
weighted n 5095.00 592.00 955.00 1617.00 992.00 918.00 836.00 1900.00 1487.00 859.00 565.00 603.00 594.00 1000.00 1397.00 805.00 2516.00 2579.00
(1) Definitely will 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.01 0.04 0.03 0.02 0.01 0.04 0.04 0.03 0.03 0.01 0.01 0.01 0.03
not vote

2 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
3 0.01 0.02 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.02 0.00 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02
4 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.01 0.01 0.03 0.02 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02
5 0.04 0.03 0.03 0.06 0.03 0.02 0.07 0.04 0.03 0.02 0.06 0.09 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.05
6 0.02 0.00 0.02 0.03 0.01 0.01 0.03 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02
T 0.03 0.02 0.05 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.02 0.04
8 0.05 0.02 0.05 0.06 0.06 0.03 0.06 0.04 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.04 0.03 0.03 0.03 0.06
9 0.05 0.02 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.03 0.03 0.03 0.07
(10) Definitely 0.73 0.83 0.74 0.65 0.74 0.83 0.60 0.73 0.77 0.81 0.59 0.58 0.67 0.73 0.83 0.81 0.83 0.64
will vote

Not sure 0.02 0.02 0.03 0.03 0.01 0.01 0.06 0.02 0.01 0.01 0.05 0.04 0.05 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04
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Table 5: Q3 Not everyone has the time or interest to vote in every election. On a scale of 1 to 10, where
means you definitely will vote, how likely is it that you will vote in this year’s November general election.
your answer. (Statewide Registered Voters)

(1) means you will definitely not vote and (10)

Choose any number between 1 and 10 for

Marital status Union HH Neighborhood diversity Voting Freq 2020 Pres Vote
Total Married Not Separatedyingle/ Yes No Very  Somewhat Not Not Regular IntermitténfrequenfNon- Non-  Voters Biden  Trump 3rd
mar- di- never too at all voter voters (net) vot- vot- party/other
ried/  vorced/ mar- ers ers vot-
live wid- ried ers
to- owed
gether
unweighted n 5095.00 2773.00 400.00 803.00 1087.00 1013.00 4054.00 1604.00 2130.00 928.00 270.00 3110.00 928.00 697.00 360.00 803.00 4292.00 2630.00 1240.00 377.00
weighted n 5095.00 2473.00 396.00 925.00 1283.00 1008.00 4063.00 1613.00 2130.00 909.00 289.00 2021.00 1003.00 1205.00 866.00 1319.00 3776.00 2387.00 1292.00 90.00
(1) Definitely will 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.04 0.01 0.01 0.02 0.04 0.06 0.05 0.01 0.01 0.01 0.06
not vote
2 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.05
3 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.02 0.04 0.03 0.01 0.01 0.00 0.02
4 0.02 0.01 0.02 0.00 0.04 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.03 0.00 0.02 0.03 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.03
5 0.04 0.03 0.03 0.03 0.06 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.02 0.01 0.04 0.08 0.05 0.05 0.03 0.03 0.03 0.08
6 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.00 0.02 0.02 0.03 0.03 0.01 0.01 0.01 0.03
4 0.03 0.03 0.03 0.01 0.05 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.00 0.01 0.03 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04
8 0.05 0.04 0.06 0.03 0.08 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.02 0.02 0.06 0.07 0.07 0.07 0.04 0.05 0.02 0.05
9 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.08 0.02 0.06 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.03 0.07
(10) Definitely 0.73 0.79 0.71 0.78 0.60 0.73 0.74 0.73 0.73 0.73 0.83 0.92 0.72 0.58 0.563 0.58 0.79 0.7 0.84 0.52
will vote
Not sure 0.02 0.01 0.02 0.04 0.04 0.01 0.03 0.03 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.05 0.04 0.02 0.02 0.01 0.05
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Table 6: Q4a Below are some of the reasons why people vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why you are likely to
vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters highly likely to vote in November general
election)

Region Urbanicity Party Registration
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub-  Rural/ Dem Rep NPP  Other NPP
An- Diego  County Em-  Coast Val- mento Joaquin Bay  Coast/ urban na /
geles County pire ley 74 Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 4514.00 1063.00 528.00 436.00 409.00 278.00 618.00 373.00 245.00 1086.00 96.00 2039.00 1855.00 620.00 2236.00 1344.00 703.00 231.00 934.00
weighted n 4228.00 1061.00 383.00 363.00 464.00 285.00 768.00 383.00 385.00 802.00 104.00 1811.00 1792.00 626.00 2027.00 1092.00 833.00 276.00 1109.00
To vote in this 0.70 0.66 0.72 0.71 0.66 0.67 0.69 0.70 0.69 0.74 0.79 0.67 0.71 0.72 0.72 0.74 0.64 0.54 0.61
year’s presidential
election
To stand up for 0.66 0.63 0.72 0.63 0.63 0.71 0.69 0.63 0.74 0.66 0.77 0.63 0.68 0.68 0.68 0.68 0.63 0.58 0.61
the issues that I
support
It’s an important 0.63 0.63 0.61 0.60 0.59 0.64 0.63 0.68 0.57 0.69 0.66 0.63 0.62 0.67 0.68 0.60 0.62 0.46 0.58
civic duty
To protect and 0.60 0.56 0.62 0.59 0.54 0.61 0.59 0.58 0.569 0.67 0.66 0.58 0.61 0.61 0.66 0.51 0.58 0.51 0.56
preserve our
democracy
To have a say in 0.58 0.58 0.59 0.54 0.49 0.57 0.62 0.59 0.64 0.62 0.54 0.55 0.60 0.59 0.55 0.69 0.52 0.51 0.52
how my tax
dollars are spent
To vote on state 0.58 0.55 0.59 0.53 0.50 0.59 0.59 0.61 0.57 0.67 0.59 0.57 0.61 0.54 0.62 0.567 0.52 0.48 0.51
and local ballot
propositions
To influence the 0.55 0.54 0.59 0.53 0.47 0.57 0.58 0.52 0.64 0.57 0.53 0.54 0.55 0.58 0.56 0.61 0.47 0.47 0.47
direction of the
government
To affect the 0.49 0.47 0.49 0.50 0.43 0.46 0.52 0.49 0.55 0.55 0.49 0.48 0.50 0.53 0.53 0.52 0.40 0.42 0.40
outcome of the
election
To bring about 0.48 0.50 0.47 0.46 0.51 0.46 0.51 0.43 0.58 0.45 0.50 0.48 0.48 0.50 0.47 0.54 0.44 0.48 0.45
change
To sfpport the 0.47 0.48 0.45 0.41 0.35 0.55 0.50 0.44 0.566 0.48 0.58 0.48 0.46 0.46 0.49 0.46 0.44 0.41 0.43
interests of my
community
To vote for 0.41 0.40 0.40 0.38 0.36 0.40 0.41 0.42 0.40 0.44 0.51 0.39 0.44 0.36 0.45 0.38 0.38 0.32 0.36
candidate
elections other
than president
None of these 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00
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Table 7: Q4a Below are some of the reasons why people vote in elections in California. Please indicat
vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered

¢ which of these are reasons why you are likely to

voters highly likely to vote in November general

election)
Gender Age Nativity of voter Nativity of parents Nativity of grandparents
Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ 65-74 75+ Outside Us Both One Neither All Some None
(net) USs (net) Us Us Us Us Us Us
unweighted n 4514.00 2264.00 2249.00 557.00 741.00 647.00 1244.00 1325.00 831.00 494.00 1062.00 3438.00 2670.00 396.00 1404.00 1788.00 974.00 1628.00
weighted n 4228.00 2019.00 2209.00 643.00 766.00 621.00 1036.00 1162.00 760.00 402.00 930.00 3292.00 2483.00 357.00 1343.00 1694.00 847.00 1568.00
To vote in this 0.70 0.67 0.72 0.65 0.64 0.67 0.71 0.76 0.76 0.75 0.53 0.74 0.76 0.71 0.57 0.76 0.74 0.62
year’s presidential
election
To stand up for 0.66 0.63 0.69 0.71 0.60 0.65 0.68 0.67 0.67 0.67 0.47 0.72 0.73 0.71 0.52 0.73 0.71 0.56
the issues that 1
support
It’s an important 0.63 0.63 0.63 0.55 0.56 0.66 0.65 0.69 0.69 0.70 0.57 0.65 0.66 0.66 0.57 0.67 0.64 0.59
civic duty
To protect and 0.60 0.57 0.62 0.46 0.52 0.57 0.63 0.71 0.70 0.73 0.51 0.62 0.64 0.59 0.52 0.62 0.65 0.54
preserve our
democracy
To have a say in 0.58 0.57 0.59 0.54 0.55 0.61 0.60 0.59 0.59 0.59 0.47 0.61 0.63 0.61 0.48 0.64 0.60 0.51
how my tax
dollars are spent
To vote on state 0.58 0.56 0.59 0.51 0.53 0.57 0.61 0.63 0.63 0.64 0.45 0.61 0.65 0.60 0.45 0.64 0.65 0.48
and local ballot
propositions
To influence the 0.55 0.55 0.55 0.56 0.49 0.52 0.55 0.60 0.61 0.59 0.39 0.59 0.61 0.59 0.43 0.59 0.61 0.47
direction of the
government
To affect the 0.49 0.46 0.52 0.47 0.41 0.48 0.51 0.55 0.54 0.58 0.31 0.55 0.57 0.49 0.35 0.57 0.54 0.39
outcome of the
election
To bring about 0.48 0.44 0.52 0.55 0.49 0.47 0.48 0.45 0.46 0.44 0.41 0.50 0.49 0.50 0.45 0.50 0.47 0.47
change
To sfpport the 0.47 0.42 0.51 0.49 0.47 0.48 0.45 0.47 0.48 0.44 0.40 0.49 0.48 0.51 0.44 0.49 0.45 0.45
interests of my
community
To vote for 0.41 0.40 0.41 0.41 0.35 0.40 0.39 0.46 0.45 0.49 0.25 0.45 0.49 0.43 0.26 0.49 0.46 0.29
candidate
elections other
than president
None of these 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00
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Table 8: Q4a Below are some of the reasons why people vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why you are likely to
vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters highly likely to vote in November general
election)

Race/ethnicity
Total White Latino  Spanish Eng Black / Asian/Pac Chinese  Vietnamese Korean Other English Asian  Chinese Viet Korean
non- (net) domi- domi- African Isle Am Am Am AAPI domi- lan- domi- domi- domi-
Hispanic nant nant Am (net) (net) nant guage nant nant nant
(Latino)  (Latino) domi-
nant
(net)
unweighted n 4514.00 2453.00 944.00 323.00 615.00 251.00 771.00 278.00 117.00 154.00 233.00 451.00 305.00 120.00 69.00 112.00
weighted n 4228.00 2309.00 1056.00 296.00 753.00 231.00 632.00 183.00 100.00 68.00 292.00 487.00 127.00 43.00 44.00 31.00
To vote in this 0.70 0.80 0.52 0.28 0.62 0.53 0.65 0.65 0.64 0.59 0.65 0.67 0.51 0.46 0.53 0.49
year’s presidential
election
To stand up for 0.66 0.74 0.55 0.26 0.66 0.70 0.56 0.54 0.53 0.38 0.63 0.61 0.33 0.34 0.41 0.26
the issues that I
support
It’s an important 0.63 0.69 0.53 0.563 0.54 0.60 0.62 0.66 0.53 0.69 0.60 0.62 0.58 0.66 0.51 0.60
civic duty
To protect and 0.60 0.66 0.50 0.43 0.52 0.56 0.55 0.48 0.53 0.46 0.61 0.55 0.50 0.50 0.51 0.42
preserve our
democracy
To have a say in 0.58 0.63 0.49 0.37 0.54 0.58 0.52 0.52 0.48 0.40 0.57 0.57 0.34 0.37 0.40 0.29
how my tax
dollars are spent
To vote on state 0.58 0.67 0.41 0.30 0.45 0.57 0.51 0.55 0.48 0.37 0.54 0.56 0.31 0.40 0.31 0.29
and local ballot
propositions
To influence the 0.55 0.63 0.43 0.20 0.52 0.53 0.47 0.47 0.38 0.56 0.48 0.51 0.29 0.28 0.25 0.44
direction of the
government
To affect the 0.49 0.59 0.34 0.07 0.45 0.49 0.40 0.41 0.45 0.35 0.40 0.43 0.29 0.22 0.40 0.28
outcome of the
election
To bring about 0.48 0.48 0.49 0.39 0.53 0.48 0.47 0.34 0.51 0.51 0.52 0.50 0.34 0.21 0.47 0.35
change
To s:pport the 0.47 0.48 0.45 0.34 0.49 0.47 0.44 0.42 0.33 0.45 0.49 0.48 0.28 0.23 0.28 0.34
interests of my
community
To vote for 0.41 0.50 0.24 0.08 0.30 0.36 0.32 0.33 0.19 0.19 0.39 0.37 0.14 0.15 0.15 0.14
candidate
elections other
than president
None of these 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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Table 9: Q4a Below are some of the reasons why people vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why you are likely to
vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters highly likely to vote in November general
election)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly — High Some  College Post Less  $20,000- $40,000- $60,000- $100,000- $200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or /
serva- serva- eral eral grad  lege/trade uate uate $20,000 more other
tive tive or less  school (BA) edu-
cation
unweighted n 4514.00 535.00 799.00 1280.00 857.00 1026.00 447.00 1112.00 1528.00 1410.00 324.00 371.00 435.00 860.00 1393.00 988.00 2692.00 1822.00
weighted n 4228.00 517.00 792.00 1226.00 853.00 833.00 600.00 1576.00 1286.00 758.00 419.00 439.00 466.00 840.00 1245.00 704.00 2247.00 1981.00
To vote in this 0.70 0.72 0.66 0.61 0.76 0.77 0.52 0.70 0.72 0.78 0.56 0.55 0.64 0.69 0.75 0.79 0.75 0.64
year’s presidential
election
To stand up for 0.66 0.64 0.57 0.59 0.73 0.80 0.50 0.68 0.69 0.70 0.53 0.61 0.59 0.66 0.69 0.76 0.69 0.63
the issues that I
support
It’s an important 0.63 0.55 0.58 0.59 0.71 0.72 0.51 0.61 0.67 0.72 0.50 = 0.58 0.59 0.61 0.66 0.72 0.67 0.59
civic duty
To protect and 0.60 0.54 0.48 0.57 0.67 0.71 0.46 0.59 0.62 0.68 0.58 0.53 0.50 0.54 0.63 0.67 0.64 0.55
preserve our
democracy
To have a say in 0.58 0.62 0.61 0.57 0.55 0.57 0.49 0.57 0.61 0.62 0.40 0.47 0.51 0.61 0.63 0.66 0.64 0.51
how my tax
dollars are spent
To vote on state 0.58 0.55 0.47 0.55 0.64 0.68 0.49 0.54 0.59 0.70 0.38 0.49 0.47 0.58 0.64 0.71 0.64 0.52
and local ballot
propositions
To influence the 0.55 0.59 0.53 0.49 0.57 0.63 0.44 0.53 0.57 0.63 0.45 0.48 0.43 0.54 0.58 0.65 0.59 0.51
direction of the
government
To affect the 0.49 0.55 0.42 0.40 0.57 0.59 0.34 0.49 0.52 0.58 0.33 0.43 0.42 0.50 0.53 0.59 0.54 0.45
outcome of the
election
To bring about 0.48 0.55 0.47 0.44 0.46 0.55 0.46 0.53 0.46 0.44 0.47 0.51 0.45 0.51 0.47 0.47 0.47 0.50
change
To sfpport the 0.47 0.43 0.41 0.43 0.52 0.55 0.37 0.48 0.50 0.49 0.43 0.44 0.44 0.49 0.46 0.50 0.47 0.46
interests of my
community
To vote for 0.41 0.42 0.28 0.36 0.44 0.56 0.31 0.37 0.45 0.50 0.25 0.31 0.36 0.40 0.45 0.50 0.43 0.38
candidate
elections other
than president
None of these 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00
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Table 10: Q4a Below are some of the reasons why people vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why you are likely
to vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters highly likely to vote in November general

election)
Marital status Union HH Neighborhood diversity Voting Freq 2020 Pres Vote
Total Married Not Separatediingle/ Yes No Very  Somewhat Not Not Regular IntermitténfrequenfNon- Non- Voters Biden Trump 3rd
mar- di- never too at all voter  voters  (net) vot- vot- party/other
ried/  vorced/ mar- ers ers vot-
live wid- ried ers
to- owed
gether
unweighted n 4514.00 2527.00 344.00 729.00 890.00 901.00 3592.00 1415.00 1872.00 843.00 252.00 2978.00 790.00 503.00 243.00 609.00 3905.00 2416.00 1170.00 278.00
weighted n 4228.00 2145.00 328.00 796.00 948.00 838.00 3376.00 1329.00 1765.00 748.00 266.00 1948.00 840.00 851.00 588.00 948.00 3281.00 2069.00 1147.00 58.00
To vote in this 0.70 0.70 0.69 0.72 0.66 0.70 0.69 0.66 0.73 0.70 0.62 0.78 0.67 0.65 0.52 0.58 0.73 0.74 0.73 0.41
year’s presidential
election
To stand up for 0.66 0.65 0.70 0.65 0.69 0.71 0.65 0.66 0.68 0.69 0.55 0.75 0.60 0.59 0.56 0.58 0.69 0.70 0.66 0.62
the issues that I
support
It’s an important 0.63 0.65 0.59 0.64 0.60 0.62 0.64 0.63 0.63 0.66 0.62 0.72 0.54 0.56 0.57 0.59 0.65 0.68 0.59 0.49
civic duty
To protect and 0.60 0.61 0.54 0.65 0.54 0.56 0.61 0.61 0.59 0.61 0.53 0.71 0.51 0.49 0.49 0.53 0.62 0.68 0.51 0.37
preserve our
democracy
To have a say in 0.58 0.61 0.59 0.56 0.53 0.63 0.57 0.59 0.60 0.59 0.38 0.68 0.54 0.50 0.43 0.46 0.62 0.59 0.67 0.60
how my tax
dollars are spent
To vote on state 0.58 0.59 0.64 0.58 0.53 0.62 0.57 0.568 0.61 0.58 0.41 0.71 0.52 0.45 0.41 0.46 0.61 0.64 0.57 0.48
and local ballot
propositions
To influence the 0.565 0.55 0.53 0.54 0.56 0.54 0.55 0.59 0.55 0.54 0.45 0.64 0.47 0.47 0.48 0.48 0.567 0.57 0.58 0.47
direction of the
government
To affect the 0.49 0.49 0.46 0.54 0.48 0.51 0.49 0.51 0.50 0.50 0.42 0.59 0.42 0.41 0.41 0.41 0.52 0.53 0.51 0.34
outcome of the
election
To bring about 0.48 0.48 0.50 0.46 0.52 0.52 0.47 0.53 0.48 0.42 0.41 0.51 0.44 0.48 0.46 0.47 0.49 0.46 0.54 0.43
change
To Bl?ppoft the 0.47 0.47 0.49 0.44 0.47 0.562 0.46 0.48 0.47 0.47 0.41 0.53 0.43 0.41 0.41 0.41 0.49 0.51 0.44 0.44
interests of my
community
To vote for 0.41 0.41 0.47 0.36 0.42 0.44 0.40 0.41 0.42 0.42 0.34 0.54 0.32 0.27 0.28 0.31 0.44 0.47 0.38 0.36
candidate
elections other
than president
None of these 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00
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Table 11: Q4b Below are some of the reasons why people don’t always vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why
you may not vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters not highly likely to vote in
November general election)

Region Urbanicity Party Registration
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP  Other NPP
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na /
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 581.00 163.00 52.00 47.00 70.00 17.00 67.00 28.00 39.00 162.00 3.00 311.00 218.00 52.00 256.00 109.00 171.00 45.00 216.00
weighted n 867.00 245.00 65.00 57.00 125.00 26.00 126.00 32.00 93.00 219.00 3.00 457.00 327.00 83.00 360.00 125.00 312.00 70.00 382.00
1 don’t like the 0.40 0.40 0.27 0.45 0.45 0.73 0.40 0.46 0.38 0.38 0.09 0.31 0.48 0.65 0.40 0.29 0.45 0.44 0.44
candidates for
president
Special interests 0.36 0.35 0.23 0.48 0.31 0.64 0.46 0.51 0.44 0.31 0.09 0.31 0.38 0.51 0.33 0.33 0.36 0.50 0.39
and big money
are controlling
things
I'm not that well 0.28 0.30 0.39 0.32 0.33 0.18 0.33 0.44 0.29 0.17 0.06 0.30 0.26 0.26 0.25 0.22 0.30 0.43 0.33
informed about
the issues and the
candidates
My vote doesn’t 0.25 0.18 0.31 0.15 0.24 0.24 0.28 0.17 0.32 0.35 0.04 0.16 0.35 0.39 0.26 0.33 0.22 0.26 0.23
matter much
Election results 0.18 0.20 0.12 0.28 0.15 0.13 0.12 0.14 0.11 0.19 0.00 0.19 0.15 0.22 0.16 0.29 0.17 0.09 0.15
can be
manipulated and
can’t always be
trusted
I'm very busy 0.13 0.17 0.12 0.16 0.06 0.11 0.13 0.05 0.16 0.12 0.00 0.10 0.17 0.14 0.14 0.10 0.14 0.09 0.13
and may not find
the time to vote
I'm not that 0.12 0.12 0.13 0.13 0.08 0.17 0.11 0.19 0.08 0.13 0.06 0.11 0.15 0.03 0.10 0.10 0.15 0.10 0.14
lé‘:lel:)?stﬁ 0.09 0.07 0.09 0.21 0.08 0.16 0.07 0.19 0.03 0.08 0.00 0.11 0.09 0.00 0.07 0.08 0.14 0.02 0.11
California are too
long and
complicated
Voting is 0.07 0.09 0.20 0.06 0.01 0.16 0.04 0.03 0.04 0.04 0.00 0.05 0.11 0.00 0.09 0.07 0.04 0.07 0.04
inconvenient for
me and takes too
much time
I'm confused 0.05 0.04 0.01 0.01 0.07 0.17 0.07 0.01 0.09 0.02 0.00 0.06 0.04 0.00 0.04 0.01 0.07 0.03 0.06
about how to
vote
Voting is more 0.03 0.02 0.03 0.09 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.04 0.00 0.03 0.03 0.00 0.05 0.01 0.00 0.03 0.01
difficult for
people with
disabilities
Language 0.02 0.03 0.04 0.03 0.02 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.02 0.02 0.02 0.03 0.01 0.01 0.02 0.02
problems make it
difficult for me to
‘Iil‘:)t:e of these 0.06 0.07 0.06 0.03 0.04 0.00 0.02 0.08 0.00 0.10 0.91 0.08 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.01 0.05
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Table 12: Q4b Below are some of the reasons why people don’t always vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why
you may not vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters not highly likely to vote in
November general election)

Gender Age Nativity of voter Nativity of parents Nativity of grandparents

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ 65-74 75+ Outside uUs Both One Neither All Some None
(net) Us (net) uUs uUs Us Us uUs Us

unweighted n 581.00 317.00 263.00 154.00 117.00 108.00 116.00 86.00 62.00 24.00 243.00 333.00 174.00 57.00 331.00 119.00 94.00 346.00
weighted n 867.00 436.00 430.00 281.00 158.00 166.00 161.00 100.00 73.00 27.00 319.00 544.00 307.00 96.00 445.00 212.00 166.00 461.00
I don’t like the 0.40 0.44 0.37 0.46 0.36 0.35 0.43 0.37 0.42 0.22 0.44 0.39 0.38 0.38 0.43 0.45 0.32 0.43
candidates for

president

Special interests 0.36 0.42 0.29 0.35 0.38 0.41 0.34 0.26 0.25 0.27 0.29 0.40 0.48 0.46 0.26 0.40 0.56 0.28
and big money

are controlling

things

I'm not that well 0.28 0.25 0.30 0.46 0.25 0.14 0.24 0.12 0.10 0.17 0.23 0.31 0.22 0.35 0.30 0.21 0.24 0.33
informed about

the issues and the

candidates

My vote doesn’t 0.25 0.32 0.19 0.31 0.29 0.27 0.12 0.22 0.19 0.31 0.18 0.30 0.34 0.24 0.21 0.33 0.26 0.23

matter much
Election results 0.18 0.18 0.17 0.17 0.16 0.16 0.13 0.34 0.35 0.29 0.18 0.17 0.18 0.18 0.17 0.18 0.22 0.16

can be
manipulated and
can’t always be

trusted
I'm very busy 0.13 0.15 0.11 0.23 0.09 0.05 0.11 0.06 0.09 0.00 0.08 0.16 0.13 0.19 0.12 0.09 0.15 0.14

and may not find

the time to vote
I'm not that 0.12 0.14 0.10 0.23 0.14 0.04 0.03 0.06 0.03 0.16 0.10 0.13 0.12 0.04 0.13 0.09 0.13 0.13

interested
Ballots in 0.09 0.07 0.11 0.05 0.05 0.18 0.14 0.03 0.02 0.03 0.12 0.07 0.08 0.06 0.10 0.08 0.05 0.11

California are too
long and
complicated

Voting is 0.07 0.11 0.02 0.13 0.05 0.02 0.07 0.00 0.00 0.00 0.06 0.07 0.07 0.17 0.05 0.06 0.06 0.08
inconvenient for
me and takes too

much time
I'm confused 0.05 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 0.09 0.01 0.00 0.03 0.06 0.04 0.03 0.08 0.05 0.04 0.03 0.05

about how to

vote
Voting is more 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.01 0.00 0.04 0.01 0.04 0.05 0.03 0.01 0.01 0.09 0.01

difficult for

people with

disabilities

Language 0.02 0.03 0.01 0.00 0.03 0.01 0.05 0.02 0.00 0.07 0.03 0.01 0.00 0.00 0.03 0.00 0.02 0.03
problems make it

difficult for me to

vote
None of these 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.04 0.08 0.14 0.18 0.03 0.06 0.06 0.06 0.01 0.07 0.05 0.06 0.05
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Table 13: Q4b Below are some of the reasons why people don’t always vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why
you may not vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters not highly likely to vote in
November general election)

Race/ethnicity
Total White Latino Spanish Eng Black / Asian/Pac Chinese Vietnamese Korean Other English Asian Chinese Viet Korean
non- (net) domi- domi- African Isle Am Am Am AAPI domi- lan- domi- domi- domi-
Hispanic nant nant Am (net) (net) nant guage nant nant nant
(Latino)  (Latino) domi-
nant
(net)
unweighted n 581.00 126.00 194.00 85.00 108.00 51.00 201.00 83.00 31.00 50.00 41.00 91.00 109.00 46.00 18.00 42.00
weighted n 867.00 203.00 337.00 115.00 222.00 96.00 244.00 95.00 32.00 34.00 87.00 161.00 81.00 35.00 13.00 29.00
I don’t like the 0.40 0.49 0.32 0.28 0.34 0.36 0.47 0.47 0.36 0.64 0.43 0.49 0.40 0.40 0.16 0.44
candidates for
president
Special interests 0.36 0.38 0.31 0.17 0.39 0.40 0.40 0.48 0.30 0.16 0.44 0.51 0.16 0.29 0.19 0.03
and big money
are controlling
things
I'm not that well 0.28 0.24 0.34 0.38 0.32 0.23 0.29 0.23 0.23 0.35 0.33 0.32 0.22 0.33 0.00 0.23
informed about
the issues and the
candidates
My vote doesn’t 0.25 0.40 0.22 0.10 0.27 0.24 0.26 0.32 0.33 0.27 0.17 0.27 0.24 0.30 0.40 0.10
matter much
Election results 0.18 0.14 0.18 0.17 0.18 0.15 0.25 0.36 0.22 0.18 0.18 0.23 0.28 0.26 0.34 0.34
can be
manipulated and
can'’t always be
trusted
I'm very busy 0.13 0.11 0.17 0.11 0.21 0.07 0.13 0.27 0.11 0.05 0.03 0.13 0.14 0.27 0.00 0.06
and may not find
the time to vote
I’'m not that 0.12 0.08 0.14 0.03 0.19 0.10 0.16 0.20 0.16 0.16 0.12 0.12 0.25 0.42 0.05 0.18
interested
Ballots in 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.14 0.12 0.06 0.05 0.05 0.24 0.16 0.03 0.02 0.00 0.06
California are too
long and
complicated
Voting is 0.07 0.13 0.08 0.04 0.09 0.00 0.04 0.04 0.00 0.06 0.03 0.04 0.02 0.00 0.00 0.07
inconvenient for
me and takes too
much time
I'm confused 0.05 0.01 0.07 0.10 0.06 0.02 0.05 0.03 0.00 0.09 0.06 0.05 0.04 0.04 0.00 0.07
about how to
vote
Voting is more 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.06 0.03 0.00 0.00 0.09 0.06 0.05 0.00 0.01 0.00 0.00
difficult for
people with
disabilities
Language 0.02 0.01 0.03 0.09 0.00 0.00 0.02 0.02 0.02 0.05 0.00 0.00 0.06 0.05 0.07 0.06
problems make it
difficult for me to
&otf:e of these 0.06 0.08 0.06 0.04 0.07 0.05 0.01 0.01 0.04 0.00 0.00 0.00 0.03 0.04 0.07 0.00
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Table 14: Q4b Below are some of the reasons why people don’t always vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why
you may not vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters not highly likely to vote in
November general election)

Political ideology Education Household income Tenure

Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly — High Some College Post Less  $20,000- $40,000- $60,000- $100,000- $200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or /
serva- serva- eral eral grad lege/trade uate uate $20,000 more other

tive tive or less school (BA) edu-

cation

unweighted n 581.00 42.00 104.00  252.00 92.00 80.00 124.00 155.00 187.00 111.00 96.00 90.00 78.00 115.00 116.00 73.00 201.00 380.00
weighted n 867.00 75.00 163.00  392.00 139.00 85.00  237.00 324.00 202.00 102.00 146.00 164.00 128.00 160.00 152.00 101.00 269.00 598.00
I don’t like the 0.40 0.30 0.44 0.38 0.33 0.66 0.30 0.43 0.47 0.42 0.27 0.32 0.43 0.42 0.52 0.51 0.44 0.39
candidates for

president

Special interests 0.36 0.30 0.30 0.37 0.27 0.62 0.20 0.44 0.35 0.49 0.20 0.44 0.32 0.37 0.43 0.42 0.43 0.32
and big money

are controlling

things

I'm not that well 0.28 0.37 0.24 0.30 0.31 0.16 0.34 0.24 0.27 0.29 0.21 0.37 0.26 0.25 0.28 0.31 0.19 0.32
informed about

the issues and the

candidates

My vote doesn’t 0.25 0.14 0.32 0.22 0.26 0.38 0.19 0.25 0.32 0.30 0.13 0.21 0.37 0.35 0.21 0.29 0.25 0.26

matter much
Election results 0.18 0.32 0.27 0.14 0.07 0.23 0.18 0.15 0.19 0.20 0.17 0.14 0.12 0.27 0.15 0.19 0.23 0.15

can be
manipulated and
can’t always be

trusted
I'm very busy 0.13 0.25 0.11 0.11 0.13 0.15 0.16 0.13 0.10 0.10 0.10 0.16 0.02 0.17 0.18 0.12 0.09 0.14

and may not find

the time to vote
I'm not that 0.12 0.13 0.13 0.13 0.07 0.10 0.18 0.11 0.09 0.08 0.23 0.08 0.04 0.11 0.11 0.15 0.05 0.15

interested
Ballots in 0.09 0.16 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.22 0.03 0.12 0.08 0.04 0.10 0.19 0.12 0.08

California are too
long and
complicated

Voting is 0.07 0.09 0.09 0.04 0.06 0.14 0.05 0.09 0.08 0.02 0.06 0.07 0.00 0.03 0.13 0.14 0.04 0.08
inconvenient for
me and takes too

much time
I'm confused 0.05 0.01 0.03 0.07 0.03 0.02 0.07 0.04 0.02 0.05 0.02 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04

about how to

vote
Voting is more 0.03 0.04 0.01 0.04 0.01 0.03 0.04 0.04 0.01 0.00 0.05 0.01 0.04 0.05 0.01 0.01 0.02 0.03

difficult for

people with

disabilities

Language 0.02 0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0.03 0.00 0.02 0.01 0.03 0.06 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02
problems make it

difficult for me to

vote
None of these 0.06 0.08 0.02 0.06 0.09 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.02 0.04 0.03 0.08
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Table 15: Q4b Below are some of the reasons why people don’t always vote in elections in California. Please indicate which of these are reasons why
you may not vote in this year’s November general election? Please select as many as apply. (Statewide registered voters not highly likely to vote in
November general election)

Marital status Union HH Neighborhood diversity Voting Freq 2020 Pres Vote
Total Married Not Separatedjingle/ Yes No Very Somewhat Not Not Regular IntermitténfrequenfNon- Non- Voters Biden  Trump 3rd
mar- di-  never too  at all voter  voters (net) vot- vot-  party/other
ried/  vorced/ mar- ers ers vot-
live wid- ried ers
to- owed
gether
unweighted n 581.00 246.00 56.00 74.00 197.00 112.00 462.00 189.00 258.00 85.00 18.00 132.00 138.00 194.00 117.00 194.00 387.00 214.00 70.00 99.00
weighted n 867.00 328.00 69.00 130.00 335.00 170.00 688.00 283.00 365.00 161.00 23.00 73.00 162.00 354.00 278.00 371.00 496.00 318.00 144.00 32.00
I don’t like the 0.40 0.42 0.47 0.23 0.45 0.49 0.39 0.42 0.43 0.34 0.40 0.55 0.52 0.36 0.35 0.36 0.44 0.48 0.30 0.59
candidates for
president
Special interests 0.36 0.32 0.27 0.38 0.40 0.58 0.30 0.32 0.38 0.47 0.04 0.35 0.46 0.40 0.24 0.25 0.44 0.41 0.47 0.58
and big money
are controlling
things
I'm not that well 0.28 0.23 0.28 0.15 0.38 0.27 0.29 0.20 0.30 0.35 0.60 0.12 0.17 0.25 0.43 0.36 0.22 0.23 0.19 0.21
informed about
the issues and the
candidates
My vote doesn’t 025 016 041 030 030 027 025 026 026 031 008 015 030 033 015 019 030 027 038 029
matter much
Election results 0.18 0.18 0.16 0.30 0.13 0.22 0.17 0.17 0.19 0.15 0.16 0.06 0.23 0.24 0.09 0.11 0.23 0.14 0.41 0.27
can be
manipulated and
can’t always be
trusted
I'm very busy 0.13 0.10 0.24 0.13 0.13 0.17 0.12 0.12 0.15 0.13 0.03 0.02 0.10 0.13 0.18 0.17 0.10 0.08 0.14 0.10
and may not find
the time to vote
I'm not that 0.12 0.05 0.23 0.12 0.16 0.11 0.12 0.12 0.11 0.15 0.05 0.12 0.07 0.12 0.15 0.12 0.11 0.10 0.11 0.21
an:lell;Jet??g 0.09 0.15 0.05 0.08 0.04 0.05 0.10 0.10 0.12 0.01 0.04 0.04 0.04 0.11 0.11 0.10 0.08 0.05 0.15 0.07
California are too
long and
complicated
Voting is 0.07 0.05 0.17 0.01 0.09 0.03 0.08 0.06 0.08 0.06 0.00 0.01 0.02 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.04
inconvenient for
me and takes too
much time
I"'m confused 0.05 0.06 0.00 0.06 0.03 0.05 0.04 0.02 0.03 0.09 0.03 0.03 0.01 0.03 0.09 0.07 0.02 0.02 0.01 0.10
about how to
‘\”?)?;ng is more 0.03 0.01 0.07 0.07 0.02 0.02 0.03 0.04 0.02 0.01 0.00 0.03 0.03 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.01 0.03
difficult for
people with
disabilities
Language 0.02 0.03 0.00 0.03 0.01 0.00 0.02 0.02 0.03 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.04 0.04 0.01 0.01 0.00 0.02
problems make it
difficult for me to
n)ot:e of these 0.06 0.04 0.01 0.11 0.07 0.08 0.056 0.08 0.04 0.06 0.02 0.13 0.07 0.04 0.07 0.09 0.04 0.06 0.02 0.01
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Table 16: Q4c Would any of the following things increase your chances of voting in this year’s November election? Please select as many as apply.
(Statewide registered voters not highly likely to vote in November general election)

Region Urbanicity Party Raglstration

Total Los San Diego Orange Inland Central Central Secre- San SF Bay North Urban Sub-urban Rural/ na Dem Rep PP Other NPP /

Angeles County County Bmpire Const Valley mento / Joaquin Aren Cosat/ other
County (votal) Noxth Valley Sierras
Valley

unweighted n 581.00 163.00 82.00 4r.00 70.00 17.00 87.00 28.00 39.00 182.00 3.00 311.00 218.00 5200 256.00 100.00 171.00 45.00 216.00
welghted n 867.00 245.00 65.00 57.00 128.00 28.00 126.00 32.00 93.00 219.00 3.00 4587.00 327.00 83.00 360.00 128.00 312.00 70.00 382.00
1 falt that ballot mensures or 0.30 0.29 0.34 0.47 0.24 0.25 0.30 0.7 0.34 0.30 0.00 0a7 0.7 0.2 0.30 0.24 0.27 083 0.32
candidates would advance my
invereste
T4 T had access o0 an unbissed 0.20 0.7 0.33 0.40 0.34 o0.81 028 0.34 033 0.24 0.08 0.as 0.20 033 0.8 0a3 0.38 0.33 0.38
and trusted source of news
about the slection
41 falt there were differences 0.7 0.28 0.19 0.22 0.28 o0.07 033 0.38 031 0.30 .04 0.8 0.32 034 0.24 0.33 0.28 0.50 0.33
betwesn the candidates on the
leoues T care about
I election resulte were more 0.27 0.30 0.a7 0.31 0.30 0.45 0.8 0ar 028 0.22 0.00 0ar 0a8 0.33 0.23 0.87 0.28 0.28 0.7
trustworthy
Making voting more convenlent 0.18 0.18 0.27 0.30 0.18 0.00 014 0.00 018 011 0.00 018 0.19 0.10 018 0.00 0.19 0.14 o018
1
I0T falt that balios messures o 0.8 0.13 0.14 0.29 0.18 0.08 017 0as 018 019 0.00 016 017 018 0.8 011 0.20 0.7 0.19

candidates were putting my
interests a¢ risk
Getting assistance from & 0.18 017 0.08 0.14 0.18 0.48 012 0.30 0.10 011 0.00 012 047 017 0.18 0.08 0.19 0.08 017
person or group that T trust to
help me better understand the
lesues and the candidates
ing more information about 0.10 0.08 0.12 0.00 0.a7 o.a1 0.08 0.04 o.07 0.08 0.00 0.10 0.10 013 0.10 0.08 011 0.20 0.2
how and when o vote

I voting materinle were 0.08 0.02 0.0¢ 0.10 0.0 0.00 0.02 0.02 0.02 0.02 0.00 0.03 0.02 0.03 0.04 0.00 0.02 0.01 0.02
avallable t0 me in my preferred

language

Getting transportation 0.02 0.01 0.01 0.00 0.08 0.08 0.08 0.00 0.08 0.02 0.00 0.02 0.02 0.01 0.00 0.00 0.08 0.08 0.04
sselstance in returning my

ballot

If voting was made more 0.02 0.02 0.08 0.04 0.00 0.10 0.01 0.00 0.02 o.08 0.00 0.02 0.04 0.01 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02
acceseible for people with

disabilities

T4 T recetved language assissance 0.01 0.02 0.01 0.08 0.00 0.00 o0.01 0.00 0.02 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.03 0.01 0.0t 0.00 0.01
when voting

None of thess 0.19 0.8 0.10 0.07 0.21 0.08 0.28 0.22 0.30 0.22 0.01 020 0.18 0.31 017 0.30 0.20 0.08 0.18
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Table 17: Q4c Would any of the following things increase your chances of voting in this year’s November election? Please select as many as apply.
(Statewide registered voters not highly likely to vote in November general election)

Gender Age Nattvity of voter Nattvity of parents Nattvity of grandparents

Total Male Female 18-20 30-39 40-49 50-64 65+ (net) 08-74 ™+ Outeide US US (aet) Both US One US Neither US An US Some US None US
unweighted n 581.00 317.00 263.00 184.00 117.00 108.00 116.00 #5.00 63.00 24.00 243.00 333.00 174.00 87.00 331.00 119.00 94.00 348.00
weighted n 867.00 436.00 430.00 281.00 188.00 168.00 161.00 100.00 73.00 a7.00 319.00 844.00 307.00 96.00 448.00 212.00 186.00 481.00
11 folt that ballot measures o 0.30 0.34 0.28 0.37 0.8 0.20 0.38 o.m 0.18 0.34 0.28 0.33 0.33 0.32 0.20 0.30 0.8 0.38
candidates would sdvance my
interests
1T had access 0 an unbissed 0.20 0.28 0.32 0.38 0.3 0.38 0.30 0.7 0.12 o0.31 0.22 0.33 0.32 0.40 0.24 0.3 0.40 0.28
and trusted source of news
about the slection
11 folt there were differences 0.31 0.32 0.23 0.37 0.30 0.28 0.30 012 0.08 0.28 0.22 0.31 031 0.20 0.28 0.7 0.7 0.20
between the candidates on the
issues T care about
If alection results were more 0.a7 0.24 0.30 0.28 0.28 0.28 019 0.33 0.34 0.33 0.34 0.28 0.20 0.32 0.24 0.30 0.32 0.34
rustworthy
Making voting more convenlent 0.18 0.18 0.18 0.37 0.10 0132 016 0.01 0.00 0.08 0.12 0.18 018 0.18 017 0.12 013 0.19
for me
T4 T folt that ballot measures or 0.18 0.18 0.8 0.19 0.18 0.10 031 0.13 0.08 0.24 0.18 0.18 0.18 0.19 018 017 o018 017

candidates were putting my

interests a¢ risk

Getting assistance from a 0.18 0.14 0.18 0.31 0.18 0.08 018 0.03 0.02 0.04 0.1 017 0.14 017 018 018 0.18 0.16
person or group that T trust to

help me better understand the

issues and the candidates

Getting more informasion about 0.10 0.10 0.10 017 0.08 0.10 0.07 0.04 0.08 0.08 0.08 0.12 0.08 0.14 013 0.08 0.10 0.13
how and when %o vote

1f voting materials were 0.03 0.03 0.02 0.01 0.02 0.04 0.08 0.02 0.01 0.08 0.08 0.02 0.00 0.04 0.04 0.01 0.01 0.04
avallable to me in my preferred

language

Getting transportation 0.02 0.03 0.01 0.02 0.01 0.08 0.00 0.01 0.00 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.01 0.01 0.02 0.02
aselotance in returning my

ballot

1f voting was made more 0.02 0.03 0.02 0.04 0.01 0.00 0.04 0.01 0.00 0.04 0.01 0.03 0.02 0.08 0.02 0.02 0.02 0.02
‘accessible for people with

disabilities

T T recetved language assistance 0.01 0.01 0.02 0.00 0.01 0.02 0.08 0.00 0.00 0.01 0.02 0.01 0.00 0.02 0.02 0.00 0.03 0.02
when vostag

None of these 0.19 0.20 0.19 013 0.34 018 0.20 0.33 0.44 0.08 0.22 .18 0.21 0.08 o.: 0.20 0.18 0.19
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Table 18: Q4c Would any of the following things increase your chances of voting in this year’s November election? Please select as many as apply.
(Statewide registered voters not highly likely to vote in November general election)

Race/ethnictty
Total White Latino (net) Spanieh Bag Black / Asian/Pac Chiness Am Vietnamese Korsan Am Otber AAPT Baglish Astan Chiness Viet Korean
non-Hispanic dominant dominant African Am Tsle (net) Am (net) dominant language dominant dominant dominant
(Latino) (Latino) dominant
(net)
unweighted n 581.00 126.00 194.00 #5.00 108.00 51.00 201.00 83.00 31.00 50.00 4100 o1.00 109.00 48.00 18.00 42.00
weighted n 867.00 203.00 337.00 118.00 232.00 96.00 244.00 95.00 32.00 34.00 87.00 161.00 81.00 38.00 13.00 29.00
11T falt that ballot measures or 0.30 o0.38 0.8 0.28 038 0.23 0.3 0.30 0.28 0.30 0.43 o.a1 0.34 0.80 017 0.24
candidates would advance my
Intereste
I had access ¢0 an unblased 0.20 0.7 0.28 018 0.34 0.32 0.38 0.23 0.25 0.30 088 o.48 010 o1 012 o0.07

and trusted source of news

about the slection

I T folt thers were differences 0.a1 0.34 0.28 017 0.30 0.28 0.31 0.20 012 0.2 0.3 0.37 0.8 0.18 0.1 0.26
between the candidates on the

lesues T care about

11 elaction results were more 0.a7 0.20 0.30 0.20 0.35 0.28 0.33 0.48 0.30 0.24 0.8 0.33 0.33 0.32 0.60 0.24
trustworthy

Making voting more convenlent 0.18 0.18 018 o.07 0.23 0.08 0.33 0.19 0.23 0.28 o.a1 0.23 0.28 0.30 0.22 0.13
for me

T 1 felt thet ballot measures or 0.18 0.14 0.00 011 0.08 0.233 0.8 0.23 0.45 0.10 0.20 0.28 0.19 0.20 0.43 0.00

candidetes were putting my
interests at risk
& acsistance from & 0.18 013 0.20 0.20 0.31 0.19 0.8 0.18 0.01 0.30 013 .18 0.18 0.23 0.00 0.14
person or group that I trust to
help me better understand the
issues and the candidates
Getting more Information about 0.10 0.08 0.14 012 018 0.10 0.00 0.08 0.10 016 0.07 0.10 0.08 0.00 0.00 011
how and when %0 vote

11 voting materials were 0.08 0.00 0.04 0.10 0.01 0.01 0.04 0.08 0.02 0.14 0.01 0.00 0.10 0.00 0.08 0.16
avallable to me in my preferred

Ianguage

Getting transportation 0.02 0.01 0.03 0.02 0.03 0.01 0.02 0.00 0.08 0.00 0.02 0.01 0.03 0.00 0.21 0.00
sseistance in returning my

ballot

1f voting was made mare 0.02 0.03 0.02 0.04 0.01 0.00 0.03 0.04 0.02 0.01 0.04 0.08 0.00 0.00 0.00 0.01
acoessible for people with

disabilities

4 T recetved language assievance 0.01 0.00 0.02 0.08 0.00 0.00 0.02 0.02 0.00 o.07 0.01 0.01 0.08 0.08 0.00 0.08
when voting

None of these 0.19 0.26 0.14 0.08 0.19 0.24 012 0.13 0.24 0.08 011 0.08 0.31 017 0.07 0.34
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Table 19: Q4c Would any of the following things increase your chances of voting in this year’s November election? Please select as many as apply.
(Statewide registered voters not highly likely to vote in November general election)

Political \declogy Bdueation Household income
‘Total Serongly Somewhat Moderate Somewhat Seongly High Some ool College Post Less than $20,000- 840,000~ $100,000- $200,000 or Own Remt /
conserva- conserve- Iiberal Uiberal school grad lege/srade sraduate raduste 20,000 30,000 50,000 100,900 more other
ttve tive ox less school (BA) education
unweighted n 581.00 42.00 104.00 2562.00 92.00 80.00 134.00 1885.00 187.00 111.00 96.00 90.00 78.00 118.00 118.00 73.00 201.00 380.00
welghted n 8s7.00 5.00 183.00 302.00 139.00 85.00 237.00 324.00 202.00 102.00 148.00 184.00 128.00 160.00 182.00 101.00 269.00 508.00
T4 T falt that ballot measures or 0.30 0.20 030 0as 031 0.80 0.30 0.0 0.1 .34 0. 0.8 038 o038 028 042 01 0.34
candidates would advance my
Intereste.
T T had access 0 an unblased 0.20 0.19 038 0.8 o038 038 021 0.29 0.38 0.36 0.34 o.ar 0as 0.a8 038 0.38 0.0 0.0

and trusted source of news

about the slection

{1 falt there were differences 0.a1 0.19 0.20 0.28 0.28 0.50 016 0.33 0.33 0.28 0.08 0.33 0.20 0.40 0.7 0.8 018 0.32
between the candidates on the

tssues I care about

Tf election results were more 0.7 0.34 o038 038 014 030 018 o0.38 0.22 0.33 LE 0.3 0.3 0.38 0.a7 031 030 0.0
—rustworthy

Making voting more convenient 018 0.8 010 0ar 0a1 013 018 o018 018 018 018 0.19 0.08 017 018 0.20 0.10 010
for me

A1 fokt that ballot measures or 0.8 0.07 010 014 (X 028 0.08 018 0.19 0.38 0.10 o1 011 034 o018 028 018 0.18

candidstes were putting my

interests at risk

Getting assistance from & 0.18 0.21 0.4 018 0.19 0.08 0.18 0.7 0.13 0.12 0.13 0.18 014 017 0.19 0.10 0.14 0.18
person or group that I trust to

help me better understand the

issuss and the candidates

Getting more Information about 0.10 0.00 .08 018 018 0.02 () 0.08 0.04 012 011 0.20 010 0.00 0.08 007 0.00 011
how and when 0 vote

If voting materials were 0.08 0.04 .08 0.08 001 001 0.03 0.02 0.03 0.08 0.08 0.08 008 0.00 0.02 0.02 0.02 0.08
avatiable ¢o me in my preferred

language

Getting transportation 0.02 0.00 0.00 0.04 0.00 0.08 001 0.08 0.01 0.01 o.07 0.01 001 o.01 0.00 0.00 0.00 0.08
assistance in returning my

ballot

I voting was made more 0.02 0.00 .01 001 0.02 0.00 .01 0.08 0.08 0.01 0.04 0.02 0.08 .03 001 0.02 001 0.08
socessible for people with

dieabllivies

T recetved language amistance 0.01 0.01 o002 002 001 001 0.03 0.00 0.01 0.02 o0.08 0.02 001 .01 0.00 0.02 0.01 0.02
when voting

None of these 0.19 0.3t oa1 032 019 .08 .28 018 .18 0.20 0.30 013 038 011 017 018 0.4 0.8
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Table 20: Q4c Would any of the following things increase your chances of voting in this year’s November election? Please select as many as apply.
(Statewide registered voters not highly likely to vote in November general election)

Marital status Unlon HH Neighborhood diversity Voting Freq 2020 Pres Vote
‘Tosal Married Not Separaved/ Single/ Yoo No Very Somewhas Not oo Not as all Regular Interm isent Infrequent Non- Non- Voters Biden Trump Srd
married/ a- never voter vovers (net) voters voters party/cther
Itve vorced/ married vosers
together ‘widowed
unweighted n 581.00 248.00 56.00 74.00 107.00 112.00 482.00 189.00 288.00 85.00 18.00 132.00 138.00 104.00 117.00 104.00 387.00 214.00 70.00 90.00
‘weighted n 887.00 328.00 69.00 130.00 335.00 170.00 688.00 283.00 365.00 161.00 23.00 73.00 182.00 354.00 278.00 3700 496.00 318.00 144.00 32.00
T4 T ekt that ballos measures or 0.30 023 0.3 0.0 0.40 0.0 0.28 038 0.33 o087 038 0.38 0.39 024 031 0.20 0.3 038 018 0.30
candidates would advance my
Intarests
I{ 1 had sccess to an unbiased 0.20 0.22 0.18 0.20 0.38 0.41 0.28 0.24 0.31 0.33 0.51 0.20 0.20 0.34 0.28 0.37 0.30 0.30 0.30 0.38

and trusted source of news

about the slection

11T falt there were differences 0.2 0.19 0.45 0.18 0.38 0.20 o.ar 031 0.28 0.28 0.03 0.30 0.34 0.2 o0.31 0.30 0.28 0.a7 017 0.44
between the candidstes on the

issues T care about

11 election results were more 0.a7 0.a7 0.12 0.38 0.28 0.32 0.2 o.ar 0.28 0.28 0.87 0.10 0.34 0.20 0.38 0.28 0.37 0.1 0.40 0.20

trustworthy

Making voting more convenlent 016 011 017 017 0.21 0.14 0ar 010 0.19 0.20 0.7 0.02 0.14 016 0.31 0.19 0.14 013 0.17 0.1
.

1 el that ballot messures or 018 013 0.13 0.12 0.22 018 0.1 0.20 0.18 0.1 0.00 0.a7 0.18 017 013 0.18 [Xt] 018 0.18 0.23

candidates were putting my

interests at risk

Getting asistance from » 0.18 0.10 0.08 0.19 0.19 0.18 0.14 013 0.14 0.19 0.38 0.08 o0.07 013 0.3 0.2 0.10 013 0.03 0.14
person or group that I trust to

help me better understand the

issues and the candidates

Getting more information about 0.10 0.08 0.11 0.08 0.18 0.10 0.1 0.08 0.12 0.14 0.6 0.03 0.03 0.08 0.30 0.7 0.08 0.08 0.07 0.08
how and when to vote

I voting materisle were 0.08 0.04 0.00 0.02 0.02 0.01 0.03 0.04 0.08 0.01 0.00 0.03 0.04 0.01 0.04 0.04 0.01 0.02 0.01 0.03
available to me in my preferred

languags
Getting transportation 0.02 0.01 0.02 0.04 0.02 0.00 0.02 0.02 0.02 0.01 0.00 0.02 0.08 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.08
assistance in returning my

ballot

If voting wae made more 0.02 0.01 0.00 0.04 0.04 0.01 0.03 0.02 0.08 0.01 0.00 0.02 0.08 0.02 0.02 0.04 0.01 0.01 0.01 0.00
accessible for people with

disabllities

I I recetved language assissance 0.01 0.02 0.00 0.02 0.01 0.00 0.03 0.01 0.02 0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.08 0.02 0.01 0.00 0.01 0.01
when voting

None of these 0.19 0.22 0.2 0.23 018 0.18 0.20 0.3 0.12 0.38 017 0.a7 0.18 0.22 017 0.18 LE 0.19 0.28 0ar
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Table 21: Q18 When voting in elections that include many different issues and election contests for voters to vote on, do you usually vote on all of the
issues and election contests on the ballot, most of them, some of them, or only a few of them? (Registered voters who voted in at least one of the past
7 statewide elections)

Region Urbanicity Party Registration
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP
An- Diego County Em- Coast Val- mento  Joaquin Bay Coast/ urban na /
geles County pire ley 74 Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 4735.00 1132.00 532.00 447.00 439.00 281.00 642.00 384.00 258.00 1166.00 96.00 2149.00 1950.00 636.00 2316.00 1377.00 785.00 257.00 1042.00
weighted n 4229.00 1093.00 354.00 347.00 472.00 271.00 727.00 364.00 363.00 868.00 99.00 1835.00 1794.00 601.00 1984.00 1067.00 895.00 284.00 1178.00
All of them 0.55 0.48 0.59 0.50 0.57 0.55 0.64 0.62 0.66 0.53 0.70 0.48 0.57 0.67 0.55 0.62 0.45 0.54 0.48
Most of them 0.28 0.28 0.28 0.28 0.27 0.33 0.24 0.27 0.20 0.29 0.28 0.29 0.27 0.24 0.30 0.23 0.28 0.28 0.28
Some of them 0.11 0.14 0.09 0.16 0.12 0.06 0.09 0.10 0.07 0.11 0.03 0.14 0.10 0.05 0.09 0.11 0.17 0.08 0.15
Only a few 0.03 0.04 0.02 0.04 0.03 0.04 0.01 0.00 0.02 0.03 0.00 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 0.04 0.07 0.05
No opinion or 0.03 0.06 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.01 0.04 0.04 0.00 0.05 0.02 0.01 0.04 0.02 0.05 0.02 0.04
refused

Table 22: Q18 When voting in elections that include many different issues and election contests for voters to vote on, do you usually vote on all of the
issues and election contests on the ballot, most of them, some of them, or only a few of them? (Registered voters who voted in at least one of the past
7 statewide elections)

Gender Age Nativity of voter Nativity of parents Nativity of grandparents
Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ 65-74 75+ Outside Us Both One Neither All Some None
(net) uUs (net) Us Us Us Us uUs Us
unweighted n 4735.00 2389.00 2344.00 584.00 776.00 702.00 1302.00 1371.00 865.00 506.00 1169.00 3550.00 2721.00 429.00 1537.00 1820.00 1019.00 1769.00
weighted n 4229.00 2017.00 2211.00 590.00 728.00 676.00 1062.00 1174.00 774.00 399.00 996.00 3228.00 2421.00 385.00 1385.00 1646.00 867.00 1601.00
All of them 0.55 0.57 0.53 0.46 0.54 0.57 0.60 0.54 0.56 0.51 0.43 0.58 0.61 0.54 0.45 0.61 0.59 0.47
Most of them 0.28 0.27 0.28 0.28 0.26 0.24 0.28 0.31 0.28 0.35 0.27 0.28 0.27 0.31 0.27 0.27 0.28 0.28
Some of them 0.11 0.10 0.12 0.15 0.13 0.13 0.08 0.11 0.10 0.13 0.20 0.08 0.08 0.07 0.17 0.08 0.10 0.16
Only a few 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0.02 0.02 0.04
No opinion or 0.03 0.03 0.04 0.07 0.04 0.03 0.02 0.02 0.03 0.01 0.05 0.03 0.01 0.04 0.07 0.02 0.01 0.06
refused
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Table 23: Q18 When voting in elections that include many different issues and election contests for voters to vote on, do you usually vote on all of the
issues and election contests on the ballot, most of them, some of them, or only a few of them? (Registered voters who voted in at least one of the past
7 statewide elections)

Race/ethnicity

Total White Latino Spanish Eng Black / Asian/Pac Chinese  Vietnamese Korean Other English Asian Chinese Viet Korean
non- (net) domi- domi- African Isle Am Am Am AAPI domi- lan- domi- domi- domi-
Hispanic nant nant Am (net) (net) nant guage nant nant nant

(Latino)  (Latino) domi-

nant

(net)
unweighted n 4735.00 2479.00 997.00 330.00 660.00 280.00 876.00 335.00 136.00 174.00 246.00 496.00 365.00 148.00 79.00 131.00
weighted n 4229.00 2216.00 1031.00 278.00 746.00 265.00 715.00 246.00 110.00 75.00 298.00 530.00 167.00 61.00 46.00 47.00
All of them 0.55 0.61 0.49 0.37 0.54 0.48 0.43 0.43 0.39 0.37 0.46 0.47 0.29 0.27 0.37 0.28
Most of them 0.28 0.28 0.27 0.29 0.26 0.21 0.30 0.29 0.34 0.40 0.29 0.29 0.34 0.34 0.23 0.40
Some of them 0.11 0.07 0.15 0.23 0.11 0.22 0.17 0.16 0.13 0.22 0.17 0.15 0.24 0.16 0.26 0.30
Only a few 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.06 0.04 0.05 0.09 0.01 0.03 0.04 0.05 0.05 0.10 0.02
No opinion or 0.03 0.01 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.00 0.05 0.05 0.07 0.18 0.03 0.00

refused

Table 24: Q18 When voting in elections that include many different issues and election contests for voters to vote on, do you usually vote on all of the
issues and election contests on the ballot, most of them, some of them, or only a few of them? (Registered voters who voted in at least one of the past
7 statewide elections)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly  High Some  College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000- $200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or 7
serva- serva- eral eral grad  lege/trade uate uate $20,000 more other
tive tive or less school (BA) edu-
cation
unweighted n 4735.00 544.00 834.00 1408.00 873.00 1050.00 477.00 1158.00 1635.00 1446.00 356.00 401.00 464.00 909.00 1446.00 1013.00 2797.00 1938.00
weighted n 4229.00 501.00 801.00 1325.00 805.00 781.00 588.00 1559.00 1323.00 750.00 420.00 439.00 481.00 836.00 1235.00 705.00 2288.00 1941.00
All of them 0.55 0.64 0.53 0.48 0.54 0.64 0.50 0.54 0.54 0.61 0.41 0.43 0.46 0.57 0.61 0.62 0.60 0.49
Most of them 0.28 0.21 0.26 0.30 0.30 0.28 0.20 0.27 0.31 0.30 0.31 0.27 0.27 0.24 0.28 0.29 0.27 0.28
Some of them 0.11 0.10 0.13 0.15 0.10 0.05 0.19 0.11 0.10 0.07 0.15 0.20 0.13 0.14 0.07 0.06 0.09 0.14
Only a few 0.03 0.03 0.05 0.03 0.03 0.01 0.04 0.04 0.02 0.02 0.05 0.05 0.07 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04
No opinion or 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.02 0.07 0.04 0.02 0.01 0.08 0.05 0.06 0.03 0.02 0.01 0.02 0.05

refused
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Table 25: Q18 When voting in elections that include many different issues and election contests for voters to vote on, do you usually vote on all of the
issues and election contests on the ballot, most of them, some of them, or only a few of them? (Registered voters who voted in at least one of the past

7 statewide elections)

Marital status Union HH Neighborhood diversity Voting Freq 2020 Pres Vote
Total Married Not Separatedjingle/ Yes No Very  Somewhat Not Not Regular IntermitténfrequenfNon- Non-  Voters Biden  Trump 3rd
mar- di-  never too  at all voter  voters (net) vot- vot-  party/other
ried/  vorced/ mar- ers ers vot-
live wid- ried ers
to- owed
gether
unweighted n 4735.00 2628.00 371.00 760.00 948.00 964.00 3748.00 1484.00 1992.00 868.00 252.00 3110.00 928.00 697.00 0 443.00 4292.00 2630.00 1240.00 377.00
weighted n 4220.00 2148.00 325.00 811.00 931.00 868.00 3347.00 1324.00 1800.00 754.00 244.00 2021.00 1003.00 1205.00 0 453.00 3776.00 2387.00 1292.00 90.00
All of them 0.55 0.59 0.58 0.52 0.48 0.61 0.53 0.57 0.53 0.54 0.61 0.64 0.52 0.41 0 0.53 0.55 0.54 0.58 0.50
Most of them 0.28 0.26 0.23 0.29 0.30 0.25 0.28 0.26 0.28 0.28 0.29 0.28 0.27 0.27 0 0.27 0.28 0.30 0.24 0.26
Some of them 0.11 0.11 0.11 0.13 0.11 0.09 0.12 0.10 0.13 0.11 0.07 0.05 0.14 0.19 0 0.12 0.11 0.10 0.12 0.14
Only a few 0.03 0.02 0.01 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.01 0.02 0.04 0.05 0 0.04 0.03 0.03 0.03 0.06
No opinion or 0.03 0.02 0.07 0.01 0.06 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.01 0.01 0.04 0.07 0 0.04 0.03 0.03 0.03 0.05
refused
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Table 26: Q19 Which of the following are reasons why you don’t always vote on all of the issues or election contests on the ballot? Please select as
many as apply. (Recent voter but doesn’t always vote on all election contests included on the ballot)

Region Urbanicity Party Registration
Total Los San  Orange Inland Central Central Sacra- San SF  North  Urban Sub-  Rural/ Dem Rep NPP  Other NPP
An- Diego County Em- Coast Val- mento  Joaquin Bay Coast/ urban na /
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 1909.00 510.00 198.00 205.00 174.00 108.00 198.00 117.00 81.00 489.00 27.00 953.00 760.00 196.00 923.00 480.00 389.00 117.00 506.00
weighted n 1887.00 522.00 156.00 183.00 199.00 130.00 280.00 141.00 139.00 387.00 30.00 915.00 761.00 210.00 868.00 399.00 491.00 129.00 620.00
Don’t have 0.73 0.75 0.72 0.78 0.66 0.77 0.76 0.81 0.71 0.69 0.81 0.75 0.71 0.72 0.78 0.64 0.74 0.64 0.72
enough
information to
make informed
decisions on all of
them
It’s not easy to 0.42 0.44 0.36 0.47 0.38 0.41 0.42 0.44 0.41 0.43 0.59 0.42 0.43 0.39 0.40 0.43 0.45 0.42 0.45
get unbiased
information
about each
election contest
There isn’t 0.27 0.29 0.24 0.25 0.26 0.33 0.23 0.23 0.23 0.25 0.33 0.25 0.28 0.28 0.24 0.30 0.28 0.29 0.28
enough

information in
the voter guide

I don’t always get 0.24 0.22 0.23 0.35 0.22 0.23 0.24 0.27 0.22 0.23 0.36 0.29 0.20 0.21 0.24 0.23 0.24 0.29 0.25
the endorsements

or

recommendations

on how to vote in

all the issues

from sources I

can trust

Don’t care 0.18 0.16 0.18 0.18 0.14 0.18 0.18 0.28 0.07 0.23 0.12 0.15 0.21 0.18 0.15 0.17 0.25 0.17 0.23
enough about all

of them

It takes too long 0.12 0.16 0.07 0.10 0.12 0.09 0.09 0.13 0.06 0.11 0.08 0.12 0.12 0.06 0.11 0.10 0.16 0.06 0.14
Don’t believe 0.10 0.09 0.11 0.05 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.17 0.05 0.12 0.10 0.06 0.10 0.09 0.10 0.19 0.12

voters should be
deciding all of

these issues
None of these 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.03 0.00 0.02 0.02 0.00 0.01 0.03 0.02 0.02 0.02
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Table 27: Q19 Which of the following are reasons why you don’t always vote on all of the issues or election contests on the ballot? Please select as
many as apply. (Recent voter but doesn’t always vote on all election contests included on the ballot)

Gender Age Nativity of voter Nativity of parents Nativity of grandparents
Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ 65-74 75+ Outside uUs Both One Neither All Some None
(net) Us (net) Us Us uUs Us Us Us
unweighted n 1909.00 935.00 973.00 251.00 297.00 262.00 515.00 584.00 353.00 231.00 602.00 1300.00 963.00 150.00 776.00 638.00 373.00 844.00
weighted n 1887.00 868.00 1019.00 281.00 354.00 288.00 424.00 541.00 337.00 204.00 546.00 1338.00 961.00 178.00 725.00 655.00 370.00 812.00
Don’t have 0.73 0.73 0.73 0.80 0.79 0.69 0.72 0.68 0.67 0.71 0.63 0.77 0.77 0.78 0.68 0.78 0.74 0.68
enough
information to
make informed
decisions on all of
them
It’s not easy to 0.42 0.45 0.40 0.52 0.39 0.36 0.43 0.42 0.45 0.38 0.39 0.44 0.44 0.50 0.39 0.43 0.47 0.39
get unbiased
information
about each
election contest
There isn’t 0.27 0.25 0.28 0.38 0.28 0.23 0.29 0.20 0.20 0.19 0.23 0.28 0.29 0.19 0.26 0.30 0.25 0.24
enough

information in
the voter guide

1 don’t always get 0.24 0.19 0.29 0.23 0.23 0.23 0.25 0.26 0.25 0.27 0.25 0.24 0.24 0.23 0.25 0.24 0.24 0.25
the endorsements

or

recommendations

on how to vote in

all the issues

from sources I =~

can trust
Don’t care 0.18 0.22 0.15 0.24 0.18 0.25 0.16 0.12 0.12 0.13 0.16 0.19 0.20 0.16 0.17 0.21 0.18 0.17

enough about all

of them
It takes too long 0.12 0.13 0.11 0.19 0.12 0.17 0.09 0.07 0.10 0.02 0.17 0.09 0.08 0.11 0.16 0.10 0.08 0.15

Don’t believe 0.10 0.12 0.09 0.12 0.11 0.12 0.07 0.10 0.12 0.08 0.12 0.10 0.09 0.13 0.12 0.09 0.13 0.10
voters should be
deciding all of

these issues
None of these 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.01 0.01 0.00 0.03 0.01 0.01 0.03

26



Early June 2024 Berkeley IGS Poll

Table 28: Q19 Which of the following are reasons why you don’t always vote on all of the issues or election contests on the ballot? Please select as
many as apply. (Recent voter but doesn’t always vote on all election contests included on the ballot)

Race/ethnicity
Total White Latino Spanish Eng Black / Asian/Pac Chinese  Vietnamese Korean Other English Asian Chinese Viet Korean
non- (net) domi- domi-  African Isle Am Am Am AAPI domi- lan- domi- domi- domi-
Hispanic nant nant Am (net) (net) nant guage nant nant nant
(Latino)  (Latino) domi-
nant
(net)
unweighted n 1909.00 892.00 420.00 182.00 234.00 107.00 465.00 169.00 76.00 115.00 111.00 228.00 229.00 87.00 46.00 91.00
weighted n 1887.00 863.00 513.00 174.00 333.00 136.00 394.00 128.00 66.00 57.00 150.00 274.00 109.00 34.00 27.00 36.00
Don’t have 0.73 0.79 0.66 0.48 0.76 0.72 0.69 0.72 0.61 0.71 0.69 0.74 0.55 0.49 0.54 0.57
enough
information to
make informed
decisions on all of
them
It’s not easy to 0.42 0.47 0.38 0.35 0.39 0.34 0.44 0.43 0.48 0.32 0.47 0.46 0.38 0.31 0.48 0.46
get unbiased
information
about each
election contest
There isn’t 0.27 0.27 0.24 0.23 0.25 0.30 0.26 0.42 0.21 0.21 0.17 0.30 0.18 0.24 0.20 0.16
enough

information in
the voter guide

I don’t always get 0.24 0.24 0.23 0.30 0.20 0.23 0.27 0.33 0.18 0.12 0.31 0.29 0.23 0.41 0.21 0.06
the endorsements

or

recommendations

on how to vote in

all the issues

from sources I

can trust

Don’t care 0.18 0.20 0.11 0.09 0.11 0.20 0.22 0.18 0.16 0.19 0.27 0.26 0.12 0.11 0.07 0.06
enough about all

of them

It takes too long 0.12 0.08 0.11 0.16 0.09 0.11 0.21 0.23 0.16 0.30 0.17 0.22 0.18 0.12 0.17 0.14
Don’t believe 0.10 0.10 0.13 0.14 0.12 0.07 0.10 0.11 0.20 0.06 0.07 0.09 0.14 0.17 0.27 0.07

voters should be
deciding all of

these issues
None of these 0.02 0.01 0.02 0.06 0.01 0.01 0.02 0.01 0.07 0.00 0.01 0.01 0.03 0.02 0.09 0.01
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Table 29: Q19 Which of the following are reasons why you don’t always vote on all of the issues or election contests on the ballot? Please select as
many as apply. (Recent voter but doesn’t always vote on all election contests included on the ballot)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly = High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000- $200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or /
serva~ serva- eral eral grad  lege/trade uate uate $20,000 more other
tive tive or less  school (BA) edu-
cation
unweighted n 1909.00 165.00 361.00 654.00 353.00 370.00 219.00 461.00 671.00 551.00 162.00 198.00 218.00 366.00 535.00 373.00 1050.00 859.00
weighted n 1887.00 173.00 378.00 688.00 371.00 274.00 281.00 697.00 601.00 303.00 221.00 253.00 242.00 355.00 504.00 267.00 933.00 953.00
Don’t have 0.73 0.57 0.66 0.69 0.86 0.87 0.57 0.74 0.74 0.84 0.59 0.71 0.67 0.75 0.79 0.80 0.73 0.73
enough
information to
make informed
decisions on all of
them
It’s not easy to 0.42 0.41 0.39 0.41 0.50 0.40 0.30 0.44 0.44 0.47 0.38 0.42 0.40 0.39 0.43 0.50 0.42 0.42
get unbiased
information
about each
election contest
There isn’t 0.27 0.27 0.24 0.25 0.32 0.27 0.23 0.26 0.27 0.30 0.22 0.22 0.28 0.29 0.28 0.28 0.27 0.26
enough
information in
the voter guide
I don’t always get 0.24 0.23 0.24 0.23 0.25 0.29 0.31 0.24 0.17 0.34 0.32 0.21 0.20 0.26 0.22 0.28 0.24 0.25
the endorsements
or
recommendations
on how to vote in
all the issues
from sources 1
can trust
Don’t care 0.18 0.15 0.19 0.20 0.18 0.15 0.14 0.17 0.21 0.19 0.16 0.18 0.15 0.17 0.19 0.22 0.17 0.19
enough about all
of them
It takes too long 0.12 0.11 0.11 0.13 0.13 0.09 0.10 0.11 0.12 0.13 0.08 0.17 0.07 0.15 0.11 0.09 0.12 0.12
Don’t believe 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.16 0.11 0.08 0.11 0.15 0.15 0.07 0.08 0.10 0.10 0.14 0.10 0.11
voters should be
deciding all of
these issues
None of these 0.02 0.04 0.02 0.02 0.00 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02
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Table 30: Q19 Which of the following are reasons why you don’t always vote on all of the issues or election contests on the ballot? Please select as
many as apply. (Recent voter but doesn’t always vote on all election contests included on the ballot)

Marital status Union HH Neighborhood diversity Voting Freq 2020 Pres Vote
Total Married Not Separatedyingle/ Yes No Very  Somewhat Not Not Regular IntermitténfrequenfNon- Non- Voters Biden  Trump 3rd
mar- di- never too at all voter voters (net) vot- vot- party/other
ried/  vorced/ mar- ers ers vot-
live wid- ried ers
to- owed
gether
unweighted n 1909.00 1031.00 138.00 331.00 397.00 337.00 1560.00 565.00 830.00 353.00 106.00 1100.00 421.00 345.00 43.00 225.00 1684.00 1059.00 432.00 171.00
weighted n 1887.00 898.00 123.00 414.00 445.00 340.00 1536.00 560.00 841.00 338.00 94.00 703.00 445.00 623.00 116.00 312.00 1575.00 1029.00 501.00 41.00
Don’t have 0.73 0.71 0.82 0.69 0.79 0.75 0.72 0.70 0.76 0.74 0.68 0.79 0.69 0.69 0.78 0.76 0.73 0.77 0.63 0.76
enough
information to
make informed
decisions on all of
them
It’s not easy to 0.42 0.42 0.48 0.39 0.45 0.44 0.42 0.46 0.42 0.39 0.34 0.41 0.43 0.45 0.33 0.42 0.42 0.42 0.43 0.49
get unbiased
information
about each
election contest
There isn’t 0.27 0.26 0.39 0.16 0.35 0.29 0.26 0.22 0.29 0.27 0.27 0.27 0.30 0.26 0.13 0.24 0.27 0.26 0.29 0.35
enough
information in
the voter guide
1 don’t always get 0.24 0.25 0.23 0.25 0.22 0.22 0.25 0.25 0.24 0.24 0.22 0.25 0.18 0.30 0.14 0.22 0.25 0.24 0.27 0.19
the endorsements
or
recommendations
on how to vote in
all the issues
from sources I
can trust
Don’t care 0.18 0.17 0.14 0.16 0.23 0.21 0.17 0.16 0.19 0.20 0.13 0.19 0.16 0.21 0.05 0.09 0.20 0.19 0.20 0.29
enough about all
of them
It takes too long 0.12 0.11 0.13 0.07 0.16 0.14 0.11 0.10 0.13 0.10 0.06 0.06 0.17 0.14 0.10 0.11 0.12 0.12 0.10 0.15
Don’t believe 0.10 0.12 0.11 0.05 0.12 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.10 0.12 0.10 0.09 0.08 0.11 0.13 0.07 0.18
voters should be
deciding all of
these issues
None of these 0.02 0.02 0.00 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01 0.03 0.02 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.01 0.03 0.03
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